



Морские офицеры считаются элитой в любой армии мира, а шагающий строй моряков всегда привлекает одобрительные взгляды и вызывает нескрываемый восторг у мальчишек.

Организацию кадетских классов можно считать одной из наиболее востребованных традиций современной российской педагогики. Кадетское движение и кадетское братство, взаимопомощь и поддержка друг друга, коллектив единомышленников и общее дело. Осознание значимости и пользы такой работы натолкнуло нас на принятие важного решения – создание в нашей школе № 7 отряда морских кадетов из пяти-классек. Идею поддержали все: администрация школы, классные руководители, родители, а самое главное – дети! Нашлись и чудесные педагоги, кто захотел возглавить эту работу. И с этого учебного года закипела новая, интересная, полная приключений жизнь.

Постижение морской науки мы начали с азов, это строевые занятия, военная подготовка, сигнальное дело, освоение морской терминологии и исторических фактов, изучение такелажных работ (вязание морских узлов и др.). Эта внеклассная работа, интересные занятия помогают воспитывать в будущих моряках чувство коллективизма, взаимовыручки, ответственности за порученное дело, прививают само понятие «экипаж». Без дисциплины не может быть и флота!

